

1 USD	1 USD ('94. március)	1 USD	1 DEM	1 DEM ('94. március)	100 JPY	100 ATS	Arany (1 uncia USD-ben)	BÉT-index	Kárpótlási jegy
102,30 HUF (MNB)	105,80 HUF (BÁT)	1,7535 DEM (Frankfurt)	56,31 HUF (MNB)	60,95 HUF (BÁT)	91,81 HUF (MNB)	829,88 HUF (MNB)	392,30 (London)	1400,80 (+16,27)	706,00 HUF (BÉT)

40,00 FT



# MEZŐGAZDASÁG

XXVI. évfolyam, 11. (6267.) szám

ÜZLETI NAPILAP

1994. január 18., kedd

## MELLÉKLETÜNK: HÉTTELVÉNFO

AZ ÁLLAMI VIRTUOSZKÖZMÖKSZÉLY

### MAI SZÁMUNK TARTALMÁBÓL

- A RÁBA KELETTI TERVEI 3
- AZ ALFÖLDI NYOMDA ÁTSZERVEZÉSE 4
- SZABÓ IVÁN KONTRA ZWACK PÉTER 5
- ÁLLAMPAPÍROK ÉS ADÓKEDVEZMÉNY 9
- A VILÁGGAZDASÁG JELENTI**

**BOROSS PÉTER** MINISZTERELNÖK MA HIVATALÁBAN FOGADJA az Egyesült Kiszagdapárt, a Magyar Szocialista Párt, a Szabad Demokraták Szövetsége és a Fiatal Demokraták Szövetsége vezetőit — közölte Kavin Ferenc kormánybiztos helyettes. Az SZDSZ az MSZP vezetői elmondták, hogy a konzultáción fel kívánják vetni a médiakerdést is.

**ABBAN A VÁLÁSZTÁSI KÖRZETBEN** INDÍTTA A MAGYAR PIACPÁRT országgyűlési képviselő-jelöltként Kéri Editet, ahol az SZDSZ Pető Ivánt. A párt sajtóajánlatát elhangzottak szerint a TV-3-at — a Fővárosi Önkormányzat televízióját — elégtelen tőkével azért hozták létre, hogy majd átjasszák Soros Györgynek.

*Személyi változások az állami tulajdonosi szervezeteknél*

## ÁV Rt.: Csepi Lajos, ÁVÜ: Hatvani Szabó János

Csepi Lajos, az ÁVÜ eddigi ügyvezető igazgatóját Boross Péter miniszterelnök kinevezte az ÁV Rt. igazgatóságának tagjává, amely hétfőn vezérigazgatóvá választotta. A kormányfő Hatvani Szabó Jánost, az ÁVÜ ellenőrzési igazgatóját bízta meg az ÁVÜ ügyvezetői teendőivel — jelentette be tegnapi sajtótájékoztatóján Szabó Tamás privatizációért felelős tárca nélküli miniszter.

Megerősítette, hogy az ÁV Rt. elnöki posztjára Bakay Árpádot javasolják, parlamenti meghallgatására az Országgyűlés február 7-1-üjbóli összejutását követően kerül sor. A személyi változások bejelentésekor Szabó Tamás elmondta, hogy a magánosítás folytatása elengedhetetlen a munkahelyek megtartása, a munkanélküliség csökkenése és a modernizációt szolgáló

*Agráralapok: beruházói roham várható*

## Több pénz, egyszerűsített eljárás

A tulajdonviszonyok rendeződése után várhatóan a tavalyinál nagyobb lesz az érdeklődés az alapok iránt az agrárkonzolidáció során. Tavaly ugyanis nem fogyott el az összes pénz a Mezőgazdasági Fejlesztési Alap kasszájából, mégis 6 milliárdra nővelék az alap múlt évi 4 milliárdos bűdzsét. Ez azt sejteti, hogy az agrárfellendülés talán már nem vár sokáig magára.

Tavaly kezdte meg a költségvetésről független életét a hat földművelésügyi alap: a Halgazdálkodási, a Vadgazdálkodási, a Földvédelmi, az Erdszati, Al-

## Erőmű-bánya integráció

Kormányhatározatalapján hazai erőművek és bányák részvételével két újabb integráció szervezőmunkái fejeződtek be tegnap Borsodban és Balinkán — hangzott el a Magyar Villamos Művek (MVM) Rt. sajtótájékoztatóján. Megalakult a Borsodi Energetikai Termelő és Szolgáltató Kft., amely egyesíti a Borsodi Erőmű közel 8 milliárd forint értékű, valamint Lyukóhánya, Dubicsány és a kazincbarcikai központi oszályozó közel 3,8 milliárd forint értékű vagyonát. Az MVM tervei között szerepel, hogy 1998 körül 150 megawattos széntüzlelésű blokkot épít e telephelyen.

(Folytatás a 3. oldalon)

## Gyorssegély a CSA-nak

A pénzügyi bajokkal küszködő cseh CSA légitársaság 8,5 millió dollárnak megfelelő összegű gyorsított kárpótlást kapott legújabb fizetési kötelezettségeiért.